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До збірника ввійшли матеріали і тези доповідей, подані Круглого столу 

з нагоди Дня юриста (Біла Церква, 05 жовтня 2023 року, Білоцерківський 

національний аграрний університет) до Організаційного комітету.  
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ТЕРЕЩУК М.М., канд. юрид. наук,  

старший викладач кафедри конституційного права та теоретико-правових 

дисциплін 

Білоцерківський національний аграрний університет 

 

КОРПОРАТИВНА ЮРИСПРУДЕНЦІЯ: УМОВИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

ТА РОЛЬ ЮРИСТІВ В ЦЬОМУ ПРОЦЕСІ 

 

Стаття аналізує ключові виклики, з якими стикаються корпоративні юристи, бізнес та 

уряд у процесі гармонізації законодавства з європейськими стандартами, захисту прав 

акціонерів, підвищення прозорості та боротьби з корупцією. Рекомендації для покращення 

корпоративної юриспруденції надаються для юристів, бізнесу та уряду з метою забезпечення 

успішної євроінтеграції та створення сприятливого бізнес-середовища в Україні. 

Ключові слова: корпоративна юриспруденція, євроінтеграція, правові виклики, 

законодавство, захист прав акціонерів, прозорість, боротьба з корупцією. 

 

Актуальність теми полягає в тому, що Україна активно працює над 

інтеграцією в Європейський Союз та інші європейські структури. Ця інтеграція 

вимагає глибоких змін в різних сферах життя країни, включаючи правову 

систему та корпоративний сектор. Українські компанії, щоб працювати з 

європейськими партнерами, повинні відповідати європейським нормам та 

стандартам, що стосуються корпоративного управління, прав людини, охорони 

довкілля тощо. 

Метою дослідження є ретельне вивчення взаємозв'язку між 

корпоративною юриспруденцією, умовами євроінтеграції та роллю юристів у 

цьому процесі. 

Виклад основного матеріалу. Розвиток корпоративного управління та 

юриспруденції в Україні відображає складний шлях до створення сучасної 

системи корпоративного управління, яка відповідає міжнародним стандартам і 

сприяє розвитку бізнесу та інвестицій в країні. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1414-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5067-17#Text
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Перед отриманням незалежності Україна була частиною Радянського 

Союзу, і корпоративне управління в основному контролювалося 

централізованими радянськими структурами. Правове середовище було сильно 

регульованим і централізованим, що обмежувало можливості розвитку 

корпоративної юриспруденції. 

Після отримання незалежності Україна стала шукати свій шлях у 

корпоративному управлінні та юриспруденції. Було прийнято ряд законів, 

спрямованих на лібералізацію економіки та створення умов для розвитку 

приватного бізнесу. Зародилися перші недоліки та виклики, пов'язані з 

корпоративним управлінням і правами акціонерів. 

Події 2004 року відзначилися збільшеним обсягом реформ у всіх сферах, 

включаючи юриспруденцію та корпоративне управління. Були прийняті нові 

закони, які розширили права акціонерів та зміцнили прозорість корпоративних 

структур. 

Світова фінансова криза 2008 року також вплинула на Україну і вимагала 

додаткових заходів у сфері корпоративного управління та фінансового 

регулювання. Були внесені зміни до законодавства для підвищення стійкості 

фінансових інститутів. 

Сучасна Україна активно працює над гармонізацією свого корпоративного 

законодавства з європейськими стандартами. Це включає в себе вдосконалення 

системи корпоративного управління, захист прав акціонерів, ініціативи щодо 

боротьби з корупцією та забезпечення прозорості в бізнес-середовищі. 

Корпоративні юристи в Україні, в контексті євроінтеграції, стикаються з 

рядом правових викликів і завдань, які вимагають їхньої уваги та вмінь, 

зокрема: гармонізація законодавства, захист прав акціонерів, прозорість та 

дотримання закону, антимонопольне законодавство, корпоративне управління, 

законодавство щодо даних, боротьба з корупцією.  

Ці правові виклики вимагають від корпоративних юристів глибоких знань 

юридичних норм, стандартів та міжнародних вимог, а також навичок у 

вирішенні складних юридичних питань в контексті євроінтеграції. 

Виходячи з викладеного вище, розробка та впровадження конкретних 

рекомендацій є важливим кроком у покращенні корпоративної юриспруденції 

та її ролі в євроінтеграції України, а саме: 

- для юристів: створення інформаційних ресурсів, підвищення 

кваліфікації, проведення діагностики внутрішніх процесів; 

- для бізнесу: впровадження внутрішніх правил і процедур, залучення 

незалежних директорів, співпраця з юристами; 

- для уряду: поліпшення законодавства, сприяння діалогу, забезпечення 

стійкості правопорядку. 
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Ці рекомендації спрямовані на покращення корпоративної юриспруденції в 

Україні та сприяння її ролі в євроінтеграції, що сприятиме розвитку бізнесу та 

підвищенню привабливості України для іноземних інвестицій. 

Висновки.  Корпоративна юриспруденція в контексті євроінтеграції є 

ключовим елементом розвитку України як сучасної держави та глобального 

гравця. Для досягнення успіху в цьому процесі, необхідно активно працювати 

над вдосконаленням правового середовища, високою якістю корпоративної 

юриспруденції та підтримкою сприятливого бізнес-середовища відповідно до 

європейських стандартів. 

 

 

УДК 340.12 

 

ПАЩЕНКО В.В., студент 1 курсу ОП «Право» 

Науковий керівник – ТЕРЕЩУК М.М., канд. юрид. наук 

Білоцерківський національний аграрний університет  

 

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТА ДИПЛОМАТІЯ: 

АСПЕКТИ СПІВПРАЦІ З МІЖНАРОДНИМИ ПАРТНЕРАМИ ТА 

ВАЖЛИВІСТЬ ДИПЛОМАТИЧНИХ ЗУСИЛЬ У КОНТЕКСТІ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Стаття розповідає про основні аспекти з якими стикаються дипломати країни, що 

допомагає отримати підтримку важливих політичних партнерів, економічне зростання, 

використання кращої практики та досвіду, вирішенню спільних проблем міграції, торгівлі, 

екології, спрямування зусиль на міжнародне співробітництво дипломатів, промисловими 

інструментами для країни, які допоможуть сприйняттю вирішення проблеми які виникають 

на шляху дипломатичних зусиль. 

Ключові слова: дипломатичні відносини, міжнародні партнери, євроінтеграція, 

співробітництво, партнерство, актуальність дослідження. 

 

Актуальність теми полягає у понятті та вивченні нормативно правових 

відносин, у зближені співробітництва у сферах економічного і політико-

правового зближення України, з європейським міждержавними структурами на 

міжнародному дипломатичному рівні. 

Мета дослідження - полягає у вивченні взаємин співпраці з міжнародними 

партнерами та дипломатами у євроінтеграції. 

Виклад основного матеріалу: Міжнародне співробітництво та дипломатія 

грають важливу роль у процесі євроінтеграції країн. Ось деякі аспекти 
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